
掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

1 1 MP22062SS4-00 ｲﾝﾅｰ座ｼｰﾄ 380*400 S-4 ASSY ｹ ｲﾝﾅｰ座ｼｰﾄ 1 1

1 1 ｲﾝﾅｰ座ｼｰﾄ 380*400 S-4 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ（M5*14) 10 10

1 1 ｲﾝﾅｰ座ｼｰﾄ 380*400 S-4 ASSY 芯金 2 2

1 2 MP21060 ﾃﾝｼｮﾝ調整ｲﾝﾅｰ背ｼｰﾄ JWX-1用 ASSY ｹ ｲﾝﾅｰ背ｼｰﾄ 各1 各1

1 2 ﾃﾝｼｮﾝ調整ｲﾝﾅｰ背ｼｰﾄ JWX-1用 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ（M5*14) 10 10

1 2 ﾃﾝｼｮﾝ調整ｲﾝﾅｰ背ｼｰﾄ JWX-1用 ASSY 芯金 2 2

1 3 MP22810 MS-117 ﾅｲﾛﾝﾏｼﾞｯｸｼｰﾄﾍﾞﾙﾄ ASSY ｾｯﾄ ﾍﾞﾙﾄLR 各1 各1 ﾊﾞﾗ売りなし

1 3 MS-117 ﾅｲﾛﾝﾏｼﾞｯｸｼｰﾄﾍﾞﾙﾄ ASSY

1 4 MP21115-41-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ ＃41 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 4 MP21115-42-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ ＃42 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 4 MP21115-47-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ ＃47 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 4 MP21115-54-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ ＃54 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 4 MP21061-A2-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁﾜﾌﾄ背ｼｰﾄ A-2 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 4 MP21061-A3-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ A-3 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 4 MP21061-A4-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ A-4 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 4 MP21061-A6-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ A-6 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ背ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22070-41-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ ＃41 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22070-42-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ ＃42 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22070-47-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ ＃47 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22070-54-00 NEWｳｲﾝｸﾞ用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ ＃54 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22061-A2-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ A-2 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22061-A3-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ A-3 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22061-A4-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ A-4 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 5 MP22061-A6-00 MYU用ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ A-6 ｹ ﾜﾝﾀｯﾁｿﾌﾄ座ｼｰﾄ 1 1

1 6 MP23035-41-00 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ ＃41 ASSY ｾｯﾄ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ左右 各1 各1 左右ﾊﾞﾗ売り不可

1 6 MP23035-42-00 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ ＃42 ASSY ｾｯﾄ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ左右 各1 各1

1 6 MP23035-47-00 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ ＃47 ASSY ｾｯﾄ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ左右 各1 各1

1 6 MP23035-54-00 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ ＃54 ASSY ｾｯﾄ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ左右 各1 各1

1 6 MP23030 ｾﾊﾟﾚｰﾄﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ S7 ASSY ｾｯﾄ ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄ左右 各1 各1

1 7 MP10040-01-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 ｹ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 20

1 7 MP10040-15-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 15本入り ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 14

1 7 MP10040-60-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 15本入り*4 ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 60

1 7 MP10045 ﾋﾞｽｾｯﾄ(修繕用）M6*16(10本) ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M6*16 黒 10 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒)　M5*14のﾋﾞｽ穴が広がったとき

1 7 MP10043 ﾋﾞｽｾｯﾄ(修繕用）M6*16(１箱) ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M6*16 黒 800 に使用

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 1/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012



掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

1 8 MP60087 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 右 ASSY ｹ ﾌﾞﾚｰｷ大 R 1 1

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 右 ASSY ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1 図は右側になります。

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 右 ASSY 六角ﾎﾞﾙﾄ M6*40 半25 UCP 2 2

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 右 ASSY ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷｽﾍﾟｰｻｰ №1 1 1

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 右 ASSY 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 2 2

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 右 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 2 2

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 右 ASSY 六角ﾅｯﾄM6ﾕﾆｸﾛ GB6170 2 2

1 8 MP60088 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 左 ASSY ｹ ﾌﾞﾚｰｷ大 L 1 1

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 左 ASSY ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 左 ASSY 六角ﾎﾞﾙﾄ M6*40 半25 UCP 2 2

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 左 ASSY ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷｽﾍﾟｰｻｰ №1 1 1

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 左 ASSY 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 2 2

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 左 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 2 2

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 左 ASSY 六角ﾅｯﾄM6ﾕﾆｸﾛ GB6170 2 2

1 8 MP60255 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 1台分 ASSY ｾｯﾄ ﾌﾞﾚｰｷ  L 1 1

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 1台分 ASSY ﾌﾞﾚｰｷ R 1 1

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 1台分 ASSY ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 2 2

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 1台分 ASSY 六角ﾎﾞﾙﾄ M6*40 半25 UCP 4 4

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 1台分 ASSY ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷｽﾍﾟｰｻｰ №1 2 2

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 1台分 ASSY 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 4 4

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 1台分 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 4 4

1 8 立体引き式ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷ大 ｽﾍﾟｰｻｰ1付 1台分 ASSY 六角ﾅｯﾄM6ﾕﾆｸﾛ GB6170 4 4

1 9 MP60902 ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷﾉﾌﾞ(黒)2ヶｾｯﾄ ｾｯﾄ ﾌﾞﾚｰｷｸﾞﾘｯﾌﾟ 2 2

1 10 MP60010-01-00 ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷｽﾍﾟｰｻｰNo.1 ｹ ﾀｯｸﾞﾙﾌﾞﾚｰｷｽﾍﾟｰｻｰ 1 2

1 11 MP1B000640UC1 六角ﾎﾞﾙﾄ M6*40 半25 UCP ｹ 六角ﾎﾞﾙﾄM6*40半25UCP 1 4

1 MP1B000640UC2 六角ﾎﾞﾙﾄ M6*40 半25 UCP 1袋 ｾｯﾄ 六角ﾎﾞﾙﾄM6*40半25UCP 4

1 MP1B000640UC3 六角ﾎﾞﾙﾄ M6*40 半25 UCP 1袋*10 ｾｯﾄ 六角ﾎﾞﾙﾄM6*40半25UCP 40

1 12 MP4B0006NAUC1 六角ﾅｯﾄ M6 ﾕﾆｸﾛ GB6170 ｹ 六角ﾅｯﾄM6ﾕﾆｸﾛ GB6170 1 4

1 MP4B0006NAUC2 六角ﾅｯﾄ M6 ﾕﾆｸﾛ GB6170 1袋 ｾｯﾄ 六角ﾅｯﾄM6ﾕﾆｸﾛ GB6170 10

1 MP4B0006NAUC3 六角ﾅｯﾄ M6 ﾕﾆｸﾛ GB6170 1袋*5 ｾｯﾄ 六角ﾅｯﾄM6ﾕﾆｸﾛ GB6170 50

1 13 MP2B0006WAUC1 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 ｹ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1 4

1 MP2B0006WAUC2 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 10

1 MP2B0006WAUC3 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1袋*5 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 50

1 14 MP3B0006SAUC1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1 4

1 MP3B0006SAUC2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 10

1 MP3B0006SAUC3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1袋*5 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 50

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 2/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012



掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

1 15 MP90308 工具 ASSY ｾｯﾄ 工具A 1 1

1 15 工具 ASSY 工具B 1 1

1 15 工具 ASSY 六角Lﾚﾝﾁ 3㎜ 1 1

1 15 工具 ASSY 六角Lﾚﾝﾁ 4㎜ 1 1

1 15 工具 ASSY 六角Lﾚﾝﾁ 5㎜ 1 1

1 16 MP10005-10-00 JWX-1M用ｺﾝﾄﾛｰﾗｰｽﾍﾟｰｻｰ ｹ ｺﾝﾄﾛｰﾗｰｽﾍﾟｰｻｰ 1 1 ｺﾝﾄﾛｰﾗｰの取付に必要

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 3/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012



掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 1 MP10110-01-00 CVYｼｰﾄﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ JWX ASSY ｾｯﾄ ﾎﾙﾀﾞ 4 4

2 1 CVYｼｰﾄﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ JWX ASSY ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 4 4

2 1 CVYｼｰﾄﾊﾟｲﾌﾟﾎﾙﾀﾞｰ JWX ASSY M6ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ DIN982 4 4

2 2 MP1B060640UC1 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半 UCP ｹ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半 UCP 1 4

2 2 MP1B060640UC2 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半 UCP 4ｹ ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半 UCP 4

2 2 MP1B060640UC3 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半 UCP 4ｹ*10 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半 UCP 40

2 3 MP4B0206-NUC1 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 ｹ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1 10

2 3 MP4B0206-NUC2 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1袋 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 10

2 3 MP4B0206-NUC3 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1袋*5 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 50

2 4 MP10088-01-00 φ22 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 ｹ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ22 1 10

2 4 MP10088 φ22 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ22 5

2 4 MP10088-50-00 φ22 ｴﾝﾄﾞｷｬｯﾌﾟ 水抜き用 5ｹ入り*10 ｾｯﾄ 樹脂ｷｬｯﾌﾟφ22 50

2 5 MP10010 SO型用ｷｬｽﾀｰﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 2ｹ入り ｾｯﾄ SO型用ｷｬｽﾀｰﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 2 2

2 5 MP10010-50-00 SO型用ｷｬｽﾀｰﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 50ｹ入り ｾｯﾄ SO型用ｷｬｽﾀｰﾗｯｸｷｬｯﾌﾟ 50 2

2 6 MP13128 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ 10ｹ入り ASSY ｾｯﾄ ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ 10 4

2 6 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ 10ｹ入り ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*5.2*1.0 M5 GB97-85 20 8

2 6 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ 10ｹ入り ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ φ8.0*5.2*1.5 GB93-87 10 4

2 6 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ 10ｹ入り ASSY 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 10 4

2 6 MP13128-01-00 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ ASSY ｹ ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ 1 4

2 6 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*5.2*1.0 M5 GB97-85 2 8

2 6 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ φ8.0*5.2*1.5 GB93-87 1 4

2 6 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ用ﾋﾟﾎﾞｯﾄﾋﾟﾝ ASSY 袋ﾅｯﾄ M5 GB923 1 4

2 7 MP10109A CVYｴｯｸｽﾍﾞｰｽﾎﾙﾀﾞABｾｯﾄ ｾｯﾄ ﾎﾙﾀﾞA 2 2

2 7 CVYｴｯｸｽﾍﾞｰｽﾎﾙﾀﾞABｾｯﾄ ﾎﾙﾀﾞB 2 2

2 8 MP10005-00-00 ｽﾍﾟｰｻｰ GZ00582 ｹ D14-065-L100-AB 1 1

2 9 MP1B040640UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄＭ6*40 半26UCP 1 1

2 9 MP1B040640UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄＭ6*40 半26UCP 4

2 9 MP1B040640UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*40 半26 UCP 1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄＭ6*40 半26UCP 40

2 10 MP2B0106JW001 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 ｹ 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 1 19

2 10 MP2B0106JW002 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 1袋 ｾｯﾄ 樹脂ﾜｯｼｬｰ  6.4*12.5*1.0 10

2 10 MP2B0106JW003 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 1袋*5 ｾｯﾄ 樹脂ﾜｯｼｬｰ 6.4*12.5*1.0 50

2 11 MP1B040650UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*50 半UCP 1 1

2 11 MP1B040650UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*50 半UCP 1袋 4

2 11 MP1B040650UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*50 半 UCP 1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*50 半UCP 1袋*10 40

2 12 MP1B040630UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 1 2

2 12 MP1B040630UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 4

2 12 MP1B040630UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*30 半 UCP 40

2 13 MP2B0006WAUC1 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 ｹ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1 8

2 13 MP2B0006WAUC2 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 10

2 13 MP2B0006WAUC3 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 1袋*5 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12.8*1.0 50

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 4/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012



掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

2 14 MP1B030625UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 UCP 1 2

2 14 MP1B030625UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 UCP 4

2 14 MP1B030625UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 UCP 1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*25 全 UCP 40

2 15 MP11300BJRB00 押手ﾊﾝﾄﾞﾙ ASSY 右 BJJ00011-ABR（ｸﾞﾘｯﾌﾟ無） ｹ ﾊﾝﾄﾞﾙﾊﾟｲﾌﾟ 1 1 ﾘﾍﾞｯﾄ・ｼｰﾄ固定用の穴開け加工が必要になります

2 15 押手ﾊﾝﾄﾞﾙ ASSY 右 BJJ00011-ABR（ｸﾞﾘｯﾌﾟ無） ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 5 右用のｸﾞﾘｯﾌﾟはﾔﾏﾊ純正品を使用

2 15 MP11300BLBR00 押手ﾊﾝﾄﾞﾙ ASSY 左 BJJ00011-ABR ｹ ﾊﾝﾄﾞﾙﾊﾟｲﾌﾟ 1 1 図は右側になります

2 15 押手ﾊﾝﾄﾞﾙ ASSY 左 BJJ00011-ABR ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 5

2 15 押手ﾊﾝﾄﾞﾙ ASSY 左 BJJ00011-ABR 押手ｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

2 15 押手ﾊﾝﾄﾞﾙ ASSY 左 BJJ00011-ABR ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1

2 16 MP10095S54-00 ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄNSS5-4 10本入り ｾｯﾄ ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 20 背ｼﾞｮｲﾝﾄ固定用に使用

2 17 MP11324 ｴﾝﾎﾞｽｸﾞﾘｯﾌﾟ ﾋﾞｽ留め(2ｹ) ｾｯﾄ 押手ｸﾞﾘｯﾌﾟ 2 1 左側のみ　右側は介助ﾕﾆｯﾄ取付のためﾔﾏﾊ純正品

2 17 ｴﾝﾎﾞｽｸﾞﾘｯﾌﾟ ﾋﾞｽ留め(2ｹ) ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 2 1 を使用

2 18 MP10040-01-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 ｹ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 1 1

2 18 MP10040-15-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 15本入り ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 14

2 18 MP10040-60-00 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽｾｯﾄ(黒) M5*14 15本入り*4 ｾｯﾄ ﾃﾞﾙﾀｲﾄ M5*14 黒 60

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 5/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012



掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

3 1 MP13204-IR-00 ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄﾌﾚｰﾑASSY 右 BJH40013R-ABR ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄ一式 R 1 1 取り付けには調整が必要です。

3 1 MP13204-IL-00 ﾚｯｸﾞｻﾎﾟｰﾄﾌﾚｰﾑASSY 左 BJH40013L-ABR ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄ一式 L 1 1 図は右側になります。

3 2 MP10072-01-00 ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ新型 φ19 ｔ=2 ｹ ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ（φ19 Ｔ=2 ) 1 6

3 2 MP10072 ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ新型 φ19 ｔ=2 10ｹ入り ｾｯﾄ ﾌｯﾄｷｬｯﾌﾟ（φ19 Ｔ=2 10個/ｹｰｽ) 10

3 3 MP10116-0R-00 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY ｹ ﾛｯｸｶﾊﾞｰR 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY ﾛｯｸﾚﾊﾞｰR 1 1 図は右側になります。

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY ﾛｯｸｽﾘｰﾌﾞ 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY ﾚﾊﾞｰｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY Ｍ5*25ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY Ｍ5樹脂袋ﾅｯﾄ 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY Ｍ6樹脂ﾜｯｼｬ 12.5*6.4*1.0 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞR 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY Ｍ6*25ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ GB7380 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 右 ASSY M6樹脂袋ﾅｯﾄ 1 1

3 3 MP10116-0L-00 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY ｹ ﾛｯｸｶﾊﾞｰL 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY ﾛｯｸﾚﾊﾞｰL 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY ﾛｯｸｽﾘｰﾌﾞ 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY ﾚﾊﾞｰｸﾞﾘｯﾌﾟ 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY Ｍ5*25ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY Ｍ5樹脂袋ﾅｯﾄ 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY Ｍ6樹脂ﾜｯｼｬ 12.5*6.4*1.0 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY ﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞL 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY Ｍ6*25ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ GB7380 1 1

3 3 ﾌｯｸ式ｽｳｨﾝｸﾞｱｳﾄ金具一式 左 ASSY M6樹脂袋ﾅｯﾄ 1 1

3 4 MP13112 L字ﾚﾊﾞｰｸﾞﾘｯﾌﾟ 2ｹ入り  ｾｯﾄ ﾚﾊﾞｰｸﾞﾘｯﾌﾟ 2 2

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 6/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012



掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

3 5 MP70188 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 右 ASSY ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄﾌﾟﾚｰﾄ（WSW用） 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 右 ASSY ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ19用黒 2 2 図は右側になります。

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 右 ASSY ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*65半 DIN912 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 右 ASSY ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 右 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 6.2*12*1.5 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 右 ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*6.5*1.0UCP 2 2

3 5 MP70189 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 左 ASSY ｹ ﾌｯﾄﾚｽﾄﾌﾟﾚｰﾄ（WSW用） 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 左 ASSY ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ19用黒 2 2

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 左 ASSY ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*65半 DIN912 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 左 ASSY ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 左 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 6.2*12*1.5 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 左 ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*6.5*1.0UCP 2 2

3 5 MP70187 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 1台分 ASSY ｾｯﾄ ﾌｯﾄﾚｽﾄﾌﾟﾚｰﾄL（WSW用） 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 1台分 ASSY ﾌｯﾄﾚｽﾄﾌﾟﾚｰﾄR（WSW用） 1 1

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 1台分 ASSY ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ19用黒 4 4

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 1台分 ASSY ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*65半 DIN912 2 2

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 1台分 ASSY ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 2 2

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 1台分 ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 6.2*12*1.5 2 2

3 5 軽量ｾﾊﾟﾚｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 中 φ19 1台分 ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*6.5*1.0UCP 2 2

3 6 MP70073 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 φ19用ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ ASSY ｾｯﾄ ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ19用黒 4 4

3 6 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 φ19用ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ ASSY ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*65半 DIN912 2 2

3 6 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 φ19用ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ ASSY ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 2 2

3 6 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 φ19用ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ ASSY ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬ 6.2*12*1.5 2 2

3 6 軽量ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ 黒 φ19用ｽﾍﾟｰｻｰ＋ﾎﾞﾙﾄﾅｯﾄ ASSY 平ﾜｯｼｬ 10*6.5*1.0UCP 2 2

3 7 MP70180-2B-00 ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ19用（黒） 2ｹ入り ｾｯﾄ ﾌｯﾄﾚｽﾄｽﾍﾟｰｻｰφ19用黒 2 4

3 8 MP1B040665UC1 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP ｹ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*65半 DIN912 1 2

3 8 MP1B040665UC2 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 1袋 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*65半 DIN912 4

3 8 MP1B040665UC3 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ M6*65 半 UCP 1袋*10 ｾｯﾄ ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄM6*65半 DIN912 40

3 9 MP4B0206-NUC1 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 ｹ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 1 2

3 9 MP4B0206-NUC2 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 10

3 9 MP4B0206-NUC3 ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 ｾｯﾄ ﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ M6 DIN982 50

3 10 MP3B0006SAUC1 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 ｹ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1 2

3 10 MP3B0006SAUC2 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1袋 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 10

3 10 MP3B0006SAUC3 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 1袋*5 ｾｯﾄ ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ M6 6.2*12*1.5 50

3 11 MP2B0006WEUC1 平ﾜｯｼｬｰ M6 10*6.5*1.0 UCP ｹ 平ﾜｯｼｬ M6 10*6.5*1.0 UCP 1 4

3 11 MP2B0006WEUC2 平ﾜｯｼｬｰ M6 10*6.5*1.0 UCP 1袋 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬ M6 10*6.5*1.0 UCP 10

3 11 MP2B0006WEUC3 平ﾜｯｼｬｰ M6 10*6.5*1.0 UCP 1袋*5 ｾｯﾄ 平ﾜｯｼｬ M6 10*6.5*1.0 UCP 50

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 7/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012



掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

4 1 MP52231 6ｿﾌﾄﾌｫｰﾐﾝｸﾞﾏﾙﾁｷｬｽﾀ 電動用 ASSY ｹ ｷｬｽﾀ 1 2

4 2 MP52232-01-01 電動用6ｿﾌﾄﾌｫｰﾐﾝｸﾞ ｺﾏ+ｼｬﾌﾄPACK WST-UV-FM61 ｹ WST-UV-FM61 1 2

No.1 BOLT&NUT

4 2 電動用6ｿﾌﾄﾌｫｰﾐﾝｸﾞ ｺﾏ+ｼｬﾌﾄPACK WST-UV-FM61 No.3 BOLT&NUT 1 0

4 2 電動用6ｿﾌﾄﾌｫｰﾐﾝｸﾞ ｺﾏ+ｼｬﾌﾄPACK WST-UV-FM61 No.2 BOLT&NUT 1 2

4 3 MP52252-02-00 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.2 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY ｹ No.2 BOLT&NUT 1 2

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.2 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY 【内訳】              M6 L=65 ﾎﾞﾙﾄ 1 2

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.2 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY M6袋ﾅｯﾄ 1 2

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.2 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY D6 平ﾜｯｼｬｰ 2 4

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.2 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY D6 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ 1 2

4 3 ｷｬｽﾀ ｼｬﾌﾄｾｯﾄ No.2 ﾏﾙﾁ+ﾌｫｰﾐﾝｸﾞ用 ASSY ﾌﾞｯｼｭ CST-MTC-SPC-002 2 4

4 4 MP52230 ﾏﾙﾁﾌｫｰｸ用ﾎﾟｼﾞｼｮﾝｱｼﾞｬｽﾀｰ ﾎﾟｼﾞｼｮﾝｱｼﾞｬｽﾀｰ 1 2

5 1 MP30117-00-01 ｳﾚﾀﾝｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄ L=260A ASSY ｹ ｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄ 1 2

5 1 ｳﾚﾀﾝｱｰﾑｻﾎﾟｰﾄ L=260A ASSY ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 2 4

5 2 MP30009-01-00 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP ｹ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 1 4

5 2 MP30009-04-00 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 4ｹ ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 4

5 2 MP30009-40-00 ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 4ｹ*10 ｾｯﾄ ﾎﾞﾀﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄSW付 M5*28全UCP 40

5 3 MP30434-00-02 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ ｳｲﾝｸﾞFﾌﾚｰﾑ用右 ﾋﾞｽ留 PP ASSY ｹ ｳｲﾝｸﾞ用ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞR 1 1

5 3 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ ｳｲﾝｸﾞFﾌﾚｰﾑ用右 ﾋﾞｽ留 PP ASSY M4.5ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ﾜｯｼｬ含む 5 4 図は旧ﾀｲﾌﾟ右側なります。

5 3 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ ｳｲﾝｸﾞFﾌﾚｰﾑ用右 ﾋﾞｽ留 PP ASSY MiKiｼｰﾙ 1 1 10.07頃製作分よりﾘﾍﾞｯﾄ止からﾋﾞｽ止めへ仕様変更

5 3 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ ｳｲﾝｸﾞFﾌﾚｰﾑ用右 ﾋﾞｽ留 PP ASSY ｼｰﾙ 挟み込み注意 1 1 （MSAJG07181以降）

5 3 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ ｳｲﾝｸﾞFﾌﾚｰﾑ用右 ﾋﾞｽ留 PP ASSY 100kg耐荷重ｼｰﾙ 1 1

5 3 MP30435-00-02 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ ｳｲﾝｸﾞFﾌﾚｰﾑ用左 ﾋﾞｽ留 PP ASSY ｹ ｳｲﾝｸﾞ用ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞL 1 1 11.07頃製作分よりPPへ変更

5 3 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ ｳｲﾝｸﾞFﾌﾚｰﾑ用左 ﾋﾞｽ留 PP ASSY M4.5ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ﾜｯｼｬ含む 5 4

5 3 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ ｳｲﾝｸﾞFﾌﾚｰﾑ用左 ﾋﾞｽ留 PP ASSY MiKiｼｰﾙ 1 1

5 4 MP10039 M4.5ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ﾜｯｼｬ含む 15ｹｾｯﾄ ｾｯﾄ M4.5ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾈｼﾞ ﾜｯｼｬ含む 15ｹｾｯﾄ 15 8

5 4 MP10125-10-00 M4.5補修用ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ M5*13 10ｹ入り ｾｯﾄ M4.5補修用ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ M5*13 10 ｻｲﾄﾞｶﾞｰﾄﾞ取付用　取付穴が広がったときに使用

5 4 MP10093 ｱﾙﾐﾘﾍﾞｯﾄ φ4.1黒ｾｯﾄ(20本入り) NSA5-6B ｾｯﾄ ﾘﾍﾞｯﾄ NSA5-6B 20 8 旧仕様の場合

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 8/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012



掲載品以外のﾊﾟｰﾂはﾔﾏﾊJWX-1ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞをご参照ください ﾊﾟｰﾂｶﾀﾛｸﾞ第1版適応

※発注時は商品コードをご記載ください。
分類 № 商品ｺｰﾄﾞ 商品名 単位 構成ﾊﾟｰﾂ 入り数 使用数 備考

6 1 MP11171-0R-01 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ｹ 軽量背折れｼﾞｮｲﾝﾄR 1 1 ﾘﾍﾞｯﾄ固定用の穴開け加工が必要になります。

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 10 図は右側になります。

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-6 10 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*12 5 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 右 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*14 5 0

6 1 MP11171-0L-01 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ｹ 軽量背折れｼﾞｮｲﾝﾄR 1 1

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 10 10

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-6 10 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*12 5 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 左 ASSY ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*14 5 0

6 1 MP11171-LR-01 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ASSY ｾｯﾄ 軽量背折れｼﾞｮｲﾝﾄL 1 1

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 軽量背折れｼﾞｮｲﾝﾄR 1 1

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-4 20 20

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ｽﾃﾝﾚｽﾘﾍﾞｯﾄ NSS5-6 20 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*12 10 0

6 1 ﾊｲﾊﾟｰ鋳造ｱﾙﾐｼﾞｮｲﾝﾄ(ﾍﾞﾗ式) 1台分 ﾀｯﾋﾟﾝｸﾞﾋﾞｽ 5*14 10 0

6 2 MP11174-01-00 ｼﾞｮｲﾝﾄ ｺﾞﾑﾌﾞｯｼｭｽﾍﾟｰｻｰ新樹脂 ｹ ｼﾞｮｲﾝﾄ ｺﾞﾑﾌﾞｯｼｭｽﾍﾟｰｻｰ 1 2

6 2 MP11174 ｼﾞｮｲﾝﾄ ｺﾞﾑﾌﾞｯｼｭｽﾍﾟｰｻｰ新樹脂 10ｹｾｯﾄ ｾｯﾄ ｼﾞｮｲﾝﾄ ｺﾞﾑﾌﾞｯｼｭｽﾍﾟｰｻｰ 10

6 3 MP11172 ｼﾞｮｲﾝﾄ部品 SHｼﾞｮｲﾝﾄﾚﾊﾞｰ 2ｹ入り ｾｯﾄ SHｼﾞｮｲﾝﾄﾚﾊﾞｰ 2 2

7 1 MP11730 100kg耐荷重ｼｰﾙ 10枚 ｾｯﾄ 100kg耐荷重ｼｰﾙ 10 1

7 2 MP11718 MiKiｼｰﾙ 銀色 1ｾｯﾄ=5枚 GF00007 ｾｯﾄ MiKiｼｰﾙ 5 2

7 3 MP11731 ｼﾞｮｲﾝﾄ注意ｼｰﾙ 1ｾｯﾄ=18枚 ｾｯﾄ ｼﾞｮｲﾝﾄ用ｼｰﾙ 18 1

7 4 MP11711 挟み込み注意ｼｰﾙ 1ｾｯﾄ=10枚 ｾｯﾄ ｼｰﾙ 挟み込み注意 10 1

MP42602 22*1.3/8 ﾀｲﾔ ｹ 22*1 3/8 ﾀｲﾔ 1 2 ﾔﾏﾊ純正品とは違います　互換性有

MP42603 22*1.3/8 ﾁｭｰﾌﾞ ｹ 22”*1-3/8 ﾁｭｰﾌﾞ 1 2 ﾔﾏﾊ純正品とは違います　互換性有

22*1.3/8 ﾁｭｰﾌﾞ 22”*1-3/8 ﾌﾗｯﾌﾟ 1 2

22*1.3/8 ﾁｭｰﾌﾞ ﾁｭｰﾌﾞﾊﾞﾙﾌﾞ 1 2

MP43307 GﾊﾞﾙﾌﾞASSYｾｯﾄ ｾｯﾄ Gﾊﾞﾙﾌﾞｷｬｯﾌﾟ 5 2 ﾔﾏﾊ純正品とは違います　互換性有

GﾊﾞﾙﾌﾞASSYｾｯﾄ ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾘｰﾌﾞ 5 2

GﾊﾞﾙﾌﾞASSYｾｯﾄ Gﾁｭｰﾌﾞﾊﾞﾙﾌﾞ 5 2

GﾊﾞﾙﾌﾞASSYｾｯﾄ ﾁｭｰﾌﾞﾅｯﾄ 5 2

MP43303 GﾊﾞﾙﾌﾞASSYｾｯﾄ 5ｹ入り*20 ｾｯﾄ Gﾊﾞﾙﾌﾞｷｬｯﾌﾟ 100 ﾔﾏﾊ純正品とは違います　互換性有

GﾊﾞﾙﾌﾞASSYｾｯﾄ 5ｹ入り*20 ﾊﾞﾙﾌﾞｽﾘｰﾌﾞ 100

GﾊﾞﾙﾌﾞASSYｾｯﾄ 5ｹ入り*20 Gﾁｭｰﾌﾞﾊﾞﾙﾌﾞ 100

GﾊﾞﾙﾌﾞASSYｾｯﾄ 5ｹ入り*20 ﾁｭｰﾌﾞﾅｯﾄ 100

ﾌｧｲﾙ名　JWX-1M_201012 9/9 ｼｰﾄ名　ｺｰﾄﾞﾘｽﾄ201012


